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Aos dezesseis dias do mês de dezembro de 2024, às nove horas reuniram - se os seguintes 

vereadores: Elionaldo Guimarães dos Santos, Adenilson Cabral de Souza, Arildo Sena 

Galvão, Gilson Carlos Luiz, Elson das Neves Lima, Humberto Silva Nascimento, Fabiana 

Maria dos Santos e Bruno José Camata sobre a presidência do senhor Klebe Barros Rosa, 

que declara aberta a décima oitava Sessão Legislativa Extraordinária de dois mil e vinte e 

quatro. Apreciação da ata da sessão anterior, o secretário dessa sessão solicita ao 

presidente a dispensa da leitura da ata da sessão anterior, o Presidente concede a dispensa, 

em seguida coloca a ata em votação, aprovada a dispensa da leitura da ata. Dando 

continuidade o presidente solicita a leitura para conhecimento dos seguintes projetos de Lei: 

Projeto de Lei nº 2.525/2024 – Que dispõe sobre a abertura de Crédito Adicional Especial 

por Superávit Financeiro, no orçamento vigente, no valor de R$ 246.265,60, incorporação 

dos elementos de despesa 3.1.90.11. 

00, 3.1.690.13.00, 3.1.90.04.00, 3.3.90.93.00, 3.3.91.97.00, e dá outras providências. - 

Projeto de Lei nº 47/2024 – Que dispõe sobre o pagamento excepcional do Abono Natalino 

aos Servidores Públicos ativos do Quadro de Pessoal da Câmara Municipal de Vale do 

Paraiso, para o exercício de 2024. Em seguida o presidente coloca a dispensa da leitura do 

Projeto de Lei n° 2.519/2024 – Que dispõe sobre a abertura de Crédito Adicional Especial 

por Excesso de Arrecadação, no orçamento vigente, no valor de R$ 252.500,00, 

incorporação do elemento de despesa 4.4.90.51.00, e dá outras providencias. Pois o mesmo 

é de conhecimento de todos, aprovado a dispensa da leitura do referido projeto de Lei. Não 

tendo mais matérias em pauta o presidente declara período de palavra vaga aos vereadores 

inscritos. Não tendo nenhum vereador que queira fazer o uso da palavra, neste momento 

declara período de ordem do dia. Discussão e segunda votação do seguinte Projeto de Lei: 

Projeto de Lei nº ° 2.519/2024 – Que dispõe sobre a abertura de Crédito Adicional Especial 

por Excesso de Arrecadação, no orçamento vigente, no valor de R$ 252.500,00, 

incorporação do elemento de despesa 4.4.90.51.00, e dá outras providencias. O presidente 

coloca em discussão, não havendo discussão, coloca em votação, aprovado. Não tendo mais 

matérias em pauta o presidente declara período de palavra vaga aos vereadores inscritos. 
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O vereador Arildo, inicia agradecendo a Deus, dando um bom dia a todos os nobres 

vereadores, os servidores e toda a população de Vale do Paraíso, ele agradece 

imensamente a toda sua família e amigos pelo apoio durante a campanha da sua reeleição, 

e também por todo carinho e dedicação que tiveram com ele durante a sua campanha, 

agradeceu também pela festa de comemoração que fizeram pela sua vitória. Ele continua 

seu discurso, dizendo que é com muita honra e dedicação que ele está presente nesta 

sessão, e que seu novo mandato como vereador seguira trabalhando em prol da população 

de Vale do Paraiso, buscando muitos recursos para a melhoria do  

nosso município, finaliza agradecendo a todos e deixando o seu muito obrigado a população 

de Vale do Paraiso. Em seguida o vereador Humberto faz o uso da palavra, ele inicia 

agradecendo a Deus pela oportunidade de estar presente em mais uma sessão, e diz que 

foi uma honra representar seus duzentos e trinta e dois eleitores, deseja um bom dia aos 

nobres colegas, a toda população, ele deixa registrado que estiveram presentes em uma 

festa que ocorreu em Machadinho do Oeste em comemoração da vitória de um vereador 

local, foram ele, a vereadora Fabiana e a Sandra. Ele agradece a moradores  e o nobre 

colega do nosso município por convites de comemorações políticas, continuou dizendo que 

ele ficou triste por ver a administração do nosso município, ele citou sobre a visita da ex 

deputada federal Mariana de Carvalho em nosso município, pessoa essa que ele tanto 

ajudou durante sua campanha como candidata a senadora, e disse que espera que a mesma 

nunca mais lhe peça voto, até por que ele e o vereador Gilson estiveram em seu gabinete, e 

depois de muita conversa eles conseguiram quinhentos mil reais para comprar um caminhão 

prensa, caminhão esse, que foi entregue sem a presença e o agradecimento de ambos os 

vereadores que conseguiram o recurso. Ele disse que sai da Câmara de vereadores de 

cabeça erguida, e que estará à disposição da população de Vale do Paraiso sempre que 

precisarem. E finaliza seu discurso agradecendo ao presidente e a todos. Na sequência o 

vereador Elionaldo fez o uso da palavra, ele inicia dando um bom dia a todos os vereadores 

presentes, a Fabiana e a todos os ouvintes, e agradece a deus por tudo. Ele disse que teve 

a honra de participar do evento de entrega de um caminhão a convite da Prefeita, e que 

também contou com a presença dos vereadores Adenilson e Klebe, ele agradeceu o 

deputado federal Mauricio de Carvalho e a Mariana de Carvalho, ele explica que o deputado 

agradeceu o vereador Gilson e Humberto pela emenda que foi uma conquista deles, disse 
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também que tem muito a agradecer pela conquista de mais de dez milhões de reais de 

recursos para o município de Vale do Paraiso, ele diz ao vereador Humberto que ele vai fazer 

muito pelo Vale do Paraiso, que ele tem seus defeitos, mas também tem suas qualidades, e 

que provavelmente ele ficara com a pasta da Secretaria de Saúde, e terá a oportunidade de 

fazer muito pelo município. E diz também que não pode deixar de agradecer os quase mil 

votos obtidos durante sua campanha para prefeito, segue dizendo que tem honra do legado 

que deixou enquanto vereador, e diz esperar que o prefeito Chales não venha fazer 

chantagem com os vereadores, e que eles sigam o trabalho de cabeça erguida, e que se 

posicionem diante de situação controversa, ele também elogia o vereador Klebe e o Gilson 

por seus trabalhos prestados nesta casa de Leis, e por sua dedicação enquanto presidentes, 

ele finaliza seu discurso agradecendo a cada funcionário e colaborador que aqui esteve 

presente durante seu mandato. Por fim o presidente Klebe agradece a cada nobre colega, e 

diz que estão presentes nesta casa de Leis para aprovar o auxilio natalino a todos os 

servidores que trabalham, ele deseja um feliz natal a todos e agradece por tudo. Por fim o 

vereador Presidente Klebe Barros Rosa agradece a todos pela presença, não tendo nenhum 

vereador que queira fazer o uso da palavra, o presidente declara encerrada esta sessão. E 

para constar o secretário solicitou que fosse lavrado a presente ata que após ser lida e 

aprovada vai assinada por ele e pelo presidente desta casa de leis. 

                               Vale do Paraiso, 16 de dezembro de 2024. 
  
  

Klebe Barros Rosa                                   Elson das Neves Lima 
                    Presidente                                                       Secretário  
 

 


